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            Уважаемые жители хутора Бейсужек Второй, заместитель главы муниципального образования Выселковский район  по вопросам финансовой и бюджетной политики Колесникова Ирина Алексеевна, приглашенные! Позвольте мне представить вашему вниманию отчет администрации Бейсужекского сельского поселения за 2024 год.
             Администрация Бейсужекского сельского поселения Выселковского района в своей деятельности руководствуется Федеральным законом  от 06 октября 2003 года № 131  ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бейсужекского сельского поселения, которые устанавливают общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления и определяют государственные гарантии его осуществления. К вопросам местного значения относится 27 полномочий, которые обязан исполнять исполнительно распорядительный орган муниципального образования т. е. администрация. 
            В состав Бейсужекского сельского поселения Выселковского района входит один населенный пункт - хутор Бейсужек Второй. Число жителей на 1 января 2025 года по данным похозяйственных книг  составляет 1800  человек, из них : 
Трудоспособного населения- 956	
Пенсионеров- 466
Детей дошкольного возраста-120
Детей школьного возраста-258 .
            Анализ демографического положения показывает, что в прошедшем году при смертности - 23 человека, рождаемость составила 10 человек, к сожалению так, а хотелось бы наоборот.
             На территории сельского поселения расположены  сельскохозяйственные предприятия: отделение предприятия «Нива» ЗАО фирма «Агрокомплекс», обрабатывающее 1947га  земли,  27 крестьянско-фермерских  хозяйств, у которых в аренде и в собственности  4358 га, ООО «Заря» 292 гектара.  Также в сельском поселении имеются  индивидуальные предприниматели в сфере торгового и бытового обслуживания населения, кроме этого 632 личных подсобных хозяйства. Личные подсобные хозяйства являются дополнительным источником дохода семей и одним из главных резервов увеличения числа рабочих мест в сельском поселении.  В ЛПХ обрабатывается 292 гектара земли, которые используются для выращивания овощей  открытого и закрытого грунта,  на приусадебных участках выращиваются также корма для животноводства. В прошедшем году из краевого бюджета  выплачено субсидий жителям хутора на строительство теплиц 86113 рублей.1 ИП, 1 ЛПХ.
           В 2024 году в личных подсобных хозяйствах сельского поселения населением выращивалось: 
            - КРС- 340 гол; .
            - в т.ч. коров –  60 голов;
            - птица всех видов 6177 .
    Построено и функционирует 33 теплицы для выращивания овощей  это 8390 м.кв.   
 Из образовательных учреждений  на территории сельского поселения находятся:  МБОУ СОШ № 14 имени Героя Советского Союза Спиридона Ефимовича Белого, МБДОУ детский сад № 13 «Березка».
           В 2024 году в МБОУ СОШ №14 обучалось 178 учеников, работали 16 педагогов.  По пятидневной  системе занимались  обучающиеся с 1 по 8 класс, 9 - 11 класс, по шестидневной. Все обучающиеся, вышедшие на итоговую государственную аттестацию, сдали экзамены и получили аттестаты.  Обучающиеся школы принимают активное участие в предметных олимпиадах, призерами и победителями стали  Кудлаева Альбина, Шангина Арина, Наурузова Диана, Юровский Александр, Булыгин Валерий. Одним из важных направлений работы является внеурочная работа, предупреждение правонарушений, организация досуга обучающихся, совместная работа школы и семьи. 
        Школа являемся участниками Движения детей и молодежи «Движения первых», «Орлята России». Особое внимание уделяется традициям и обычаям казачества. Пять классов являются казачьими. Старший наставник казачьих классов является – Калугин Владимир Ильич атаман Бейсужекского хуторского казачьего общества.
В школе организовано горячее питание. Обучающиеся 1-4 классов питаются бесплатно.  Льготными категориями являются: дети участников СВО, инвалиды, дети с ограниченными возможностями здоровья, для которых организовано двухразовое горячее  питание.
За неуспевающими детьми осуществляется регулярный педагогический контроль. Все они вовлекаются во внеклассные мероприятия. На базе школы проводятся общешкольные спортивные соревнования по всем видам спорта, с целью отбора сильнейших команд для участия в районных и зональных соревнованиях.   
В  2024 году была  приобретена за счет средств  краевого и местного бюджета  школьная мебель, мультимедийные проекторы, интерактивные доски для кабинета детских инициатив, кабинета охраны безопастности и защиты Родины, кабинета технологии для мальчиков, кабинета домоводства для девочек, на общую сумму 1210000 рублей, улучшилось оснащение учебниками на их приобретение израсходовано 724000 руб. 
Ревенко Сергею Юрьевичу приобрел для школы газонокосилку, хозяйственный и спортивный инвентарь. Коллектив педагогов и обучающихся выражает огромную благодарность за постоянную помощь и неравнодушное отношение к школьным проблемам.
    Дошкольным образовательным учреждением хутора Бейсужек Второй  является  детский сад № 13 «Березка».
  В детском саду работают люди, для которых педагогика – ​не профессия, а образ жизни.
 Максимальная наполняемость составляет 105 мест. 
 В учреждении функционируют 3 разновозрастные  группы. На сегодняшний день детский сад посещают  62 воспитанника.
  Коллектив состоит из 17 человек, учреждение укомплектовано на 100%. Из общего количества сотрудников  - 6 воспитателей, 1 старший воспитатель, 1 учитель логопед, 1 педагог психолог, 1 музыкальный руководитель, 2 сотрудника административно-управленческого персонала, 5 сотрудников учебно-вспомогательного персонала. 
  86% педагогов детского сада имеют высшую педагогическую квалификационную категорию, один педагог – соответствие занимаемой должности.
  Все сотрудники, работающие в детском саду, имеют соответствующее образование, регулярно проходят курсы повышения квалификации. 
  Педагоги участвуют в конференциях, семинарах, вебинарах,  активно обмениваются опытом с коллегами. Разработали сборник дидактического материала для организации проектной деятельности по теме «Наш Выселковский район», а методическая разработка «Вдохновленные педагоги - вдохновленные родители» стала победителем конкурса методических разработок «Родительский университет».
        Участие в конкурсах помогает педагогам находить новые идеи и методы работы, обмениваться опытом и развивать творческий подход к обучению детей. Воспитатель Морозова Татьяна Геннадьевна стала призером профессионального конкурса «Воспитатель года»
          Кардашова Евгения Александровна награждена Благодарственным письмом Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.
          Воспитанники детского сада активно участвуют в акции "Новогодняя открытка и письмо солдату" для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Дети с энтузиазмом готовят открытки и письма, полные теплых слов и добрых пожеланий для наших героев. Эта инициатива помогает детям понять важность поддержки и заботы о тех, кто защищает нашу Родину.
         В 2024 году сотрудниками детского сада организованы и успешно проведены 2 межрайонных совещания по вопросам практической и результативной деятельности в условиях сельского детского сада для заведующих из Мостовского и Усть-Лабинского районов.
          Возглавляет коллектив молодая и энергичная заведующая – Науменко Юлия Сергеевна. Знание последних тенденций и новых методик позволяет ей оперативно применять передовые инструменты и технологии, улучшать работу и достигать высоких результатов. В 2024 году Юлия Сергеевна награждена Благодарственным письмом Министерства образования, науки и молодежной политики за высокое профессиональное мастерство, значительный вклад в систему дошкольного образования Краснодарского края.
  Что касается материальной стороны в прошедшем году: 
   За счет средств краевого бюджета были приобретены карнавальные костюмы для проведения утренников и праздников, ноутбук, мебель для групповых помещений и прачечной, на общую сумму 442 тыс. 112 руб. 
  Из средств районного бюджета сделано следующее: капитальный ремонт кровли, ремонт цоколя по периметру учреждения, капитальный ремонт прачечной, установлен контрольно-пропускной пункт, выполнен спил ветхих деревьев, оборудована, (согласно норм САН ПИН) площадка для вывоза ТБО на общую сумму 7 млн. 535 тыс. 258 рублей.
  В эстетически оформленный детский сад, где царят добрая атмосфера творчества и теплоты, с удовольствием приходят и дети, и их родители.
          Проблем, конечно еще много, но постепенно они решаются. 
          МКУК «Бейсужекский СДК»  расположен в центре муниципального образования Бейсужекское сельское поселение.  
           В здании площадью 2000 кв.м., имеются зрительный зал на 400 мест, рабочие кабинеты, тренажерный зал.
           В учреждении работают 8 сотрудников - из них 5 человек творческих работников. Все специалисты  СДК имеют профессиональное образование, в том числе, полученное в рамках национального проекта «Культура».
          Дом культуры проводит работу с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятом в России.
           В течение отчётного периода специалисты организовывали мероприятия различных форм  с привлечением всех категорий населения. Проводились концертные программы, аналитические, экологические, антинаркотические часы, конкурсы, квест - игры, просмотры документальных фильмов, спортивные мероприятия, мастер-классы.
            В 2024 году было проведено 426 мероприятий, из них  200 для детей, 226 мероприятий для молодежи, привлечено 37890 посетителей различных возрастных групп. Специалисты дома культуры и участники хореографических коллективов неоднократно принимали участия в районных мероприятиях. 
В краевом фестивале «Формула успеха» команда Бейсужекского сельского поселения заняла почетное первое место.
            В районной квиз-игре «Извилиум» участники клуба «Доброволец» заняли первое место.
           Ирина Васильева, участница спортивного клуба «Бейсужек» заняла второе место в первенстве по Дартсу.
          Волошин Виталий, Мазур Людмила, Васильева Ирина и Сергей Юровский заняли почетное второе место, в турнире по шахматам среди трудового населения, посвященном Герою труда Кубани Ткачеву Николаю Ивановичу.
            Наше молодое поколение тоже не осталось в стороне, Рябоконь Алексей занял первое место в районном турнире по шашкам, Булыгин Валерий занял второе место в районном турнире по настольному теннису, Павлов Максим – 3 место по шахматам.
           В учреждении функционирует 17 клубных формирований, число участников которых составляет 391  человек. Любительские объединения и клубы по интересам имеют различные направления: спортивно-оздоровительное, патриотическое, хореографическое, вокальное, общей проблематики. Объединения проводят учебные занятия, репетиции, тренировки, обсуждения своей деятельности, участвуют в подготовке и проведении концертов, тематических вечеров, устных журналов, вечеров вопросов и ответов, викторин, используют другие формы общественно-полезной любительской деятельности и проведения культурного досуга.
             В 2024 году, для постановки фольклорно-театрального представления, участницам хореографического коллектива «Женсовет» были сшиты новые сценические костюмы! 
           Так же были  изготовлены декорации для сцены в количестве 6 штук. Для новогоднего представления был приобретен костюм кощея.
          В 2024 году по просьбе местных жителей на ступенях библиотечного входа был установлен поручень, для входа в здание. Так же было приобретено новое музыкальное оборудование: микшерный пульт и два комплекта радиомикрофонов.
           В  Доме культуры продолжает свою деятельность пункт по плетению маскировочных сетей, продолжил деятельность пункт сбора гуманитарной помощи  для российских военных, участвующих в СВО. Огромное  спасибо всем не равнодушным жителям хутора, которые не считаясь со своим личным временем вносят свой вклад в Победу.
          На развитие спорта в сельском поселении были  выделены средства в размере 2760000 тыс.рублей, которые направлены на выполнение и корректировку геодезических  и экологических изысканий, изготовление проектной документации на строительство малобюджетного спортивного комплекса по ул. Школьная,7. Получено положительное заключение крайгосэкспертизы.  Объект спорта включен в план социально- экономического развития Выселковского района, в 2028 году планируется выполнить строительство комплекса за счет средств субсидий государственной программы РФ «Комплексное развитие сельских территорий». Постараемся если будет возможность включить в программу раньше В сельском поселении имеются детская волейб.ольная, детская и взрослая футбольные команды. Футбол продолжает оставаться одним из массовых видов спорта. Курирует его также Ревенко Сергей Юрьевич  На территории сельского поселения проводились краевые соревнования по футболу среди детских и юношеских команд с участием команд Бейсужекского сельского поселения ,таких игр было 15. С детьми футболом занимается преподователь детской юношеской спортивной школы Лябин Евгений Александрович. И надо отметить что наши ребята участвуют в районных, краевых зональных соревнованиях занимая призовые места.  
       На содержание МКУК «Бейсужекский СДК» в 2024 году израсходовано 6 500,7 тыс. руб., в том числе за счет краевых средств в размере 100 тыс. рублей приобретены ноутбук и телевизор  для библиотеки.
       Возрождением интереса хуторян к классической, современной литературе и чтению в целом, это приоритетное направление в работе библиотеки. В ней зарегистрировано 556 пользователей, книжный фонд составляет – 16750 экземпляров. За отчетный период  приобретено 123 книги  на сумму  45000 руб. Число посещений в прошедшем году составило 6312 человек. Проведено 114 мероприятий, которые посетило 2676 участников . Организация выставок, викторин, встреч, читательских конференций, работа по военно-патриотическому воспитанию, мероприятия по направлению духовности, нравственности и милосердию, а также мероприятия, способствующие формированию культуры семейных ценностей ,это формы работы библиотеки. Всего на ее содержание  израсходовано  753,3  тыс.руб. из местного бюджета.
         На территории хутора работает врачебная амбулатория. Скорая помощь обслуживает экстренных больных. У жителей хутора есть возможность сдать анализы на месте не выезжая в районный центр. Есть  дневной стационар, 6 койкомест , выполняются назначения врача,  капельницу поставить  сделать укол.  Проблема с кадрами по прежнему остается открытой.Своего доктора у нас нет, пока только выежает пидиатор   Что касается ремонта кровли администрации и амбулатории в настоящий момент сметная документация прошла крайгосэкспертизу достоверности сметной документации ее стоимость составила  4962560 тыс.руб. Администрацией Бейсужекского сельского поселения направлено письмо совету депутатов Выселковского района о выделении средств на ремонт. Ждем решения сессии Совета муниципального образования и надеемся на положительный ответ.
          На территории сельского поселения имеется отделение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов на дому, которым обслуживается   72  человека одиноких и одиноко проживающих граждан. В 2024 году  отделением оказаны  услуги – это: доставка продуктов питания, промышленных товаров, оплата коммунальных услуг, приготовление горячего питания, доставка медикаментов и другое.  Обслуживает их 6  социальных работников, специалист по социальной работе Бычкова Любовь Павловна. В настоящий момент в администрации опять выделено помещение для специлистов социальной службы, это удобно жителям хутора и самим соцработникам. Выезжает к нам и специалист по профилактической работе с неблагополучными семьями, которая работает в тесном контакте с территориальной комиссией по профилактике правонарушений, созданной при администрации, регулярно проводятся выезды в неблагополучные семьи, и семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации, делаются акты обследования, принимаются необходимые меры. Качеством обслуживания социальных работников Бейсужане довольны, замечаний и жалоб в течение года не поступало. 
        На территории х. Бейсужек Второй работает Филиал от Выселковского отдела МФЦ, жителям хутора оказывается 49 федеральных услуг, 97 услуг органов исполнительной  власти  Краснодарского  края,  муниципальные  услуги. МФЦ находится в доме культуры работает один раза в неделю  по понедельникам с 8.30  до 11.30, это доступно и удобно для Бейсужан.
          Муниципальным автономным учреждением Бейсужекское  обслуживается: 36,17 км водопроводной сети, 704 абонентов пользователей водой (население), кроме того школа, амбулатория, детский сад, предприниматели,
           В течение  года выявлено и устранено  10  порывов. 
           Кроме услуги по подаче воды  и ремонту водопровода МАУ оказывало дополнительные услуги населению и организациям  по вспашке огородов, установке водомеров, врезке в водопроводную сеть, перевозке грузов, косьбе, сбору и вывозу    бытовых отходов, услуги экскаватора всего на сумму-5823000 тыс.  руб.  из них  выручка от  воды  3080000 тыс руб. Затраты по ЖКХ  составили  6009000 тыс.руб.
         Выполнен капитальный ремонт водопровода по ул. Южной, протяженностью 3,1 км в рамках государственной программы « Развитие жилищно –коммунального хозяйства», на сумму  3 336 400 тыс. руб. из них средства краевого бюджета 3 169,5 тыс. руб.,   местного бюджета 166,9 тыс.руб.
         Сбором и вывозов ТБО В Бейсужекском с.п. как и во всем районе занимается региональный оператор, работа уже отлажена сбор мусора осуществляется по графику. 
           Обслуживание газопровода в х. Бейсужек Второй осуществляет филлиал №4 АО «Газпромгазораспределение Краснодар» мастер участка Исмаилов Исмаил Рантикович, потребителей газа 561 абонент,  а это 89%  населения.  
          С 2022 года в рамках  федеральной программы  ДОГАЗОФИКАЦИИ жителями хутора подано 35 заявок  из них исполнено 21, заявки еще поступают данная программа продолжает работать, в прошедшем году подключилось 7 жителей хутора из них две семьи участников СВО это Соловьева Н.С. и Ослина Г.Ю.
          В 2014 году  был создан дорожный фонд – это часть средств местного бюджета, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения зачисляемый в местный бюджет от акцизов на бензин, дизельное топливо, моторные масла  и может использоваться  только на содержание, строительство и текущий ремонт автомобильных дорог. Благодаря этому фонду  в отчетном году  на содержание дорог: чистка снега, покос сорной растительности по обочинам, подсыпка, грейдирование, приобретение ГПС, нанесение дорожной разметки израсходовано 1 747,8 тыс.  рублей.
          В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» реализован объект -«Капитальный ремонт дороги по ул.Южной от жилого дома №1 до ж.д.№45». Протяженность участка дороги составила 1,39 км, стоимость объекта 51 813,9 тысяч рублей, их них средства краевого бюджета 49 223,2 тысяч рублей, средства местного бюджета 2 590,7 тысяч рублей. Это стало возможным благодаря участию депутата Законодательного Собрания Краснодарского края Беловол Жанны Викторовны. За ,что выражаем ей огромную благодарность
        В настоящее время подготовлена и проходит крайгосэкспертизу достоверности сметной документации  проект на ремонт дороги по ул.Садовой, После окончания экспертизы заявка будет направлена для включения в краевую  программу «Развитие автомобильных дорог Краснодарского края» 
         К созданию безопасных условий на дорогах относится освещение, в прошедшем году. Оплата за электроэнергию и обслуживание линий электропередач  составила  397,4 тыс. руб.             
         Кроме  всего сказанного бюджетом сельского поселения в  течении года были направлены средства на  сбор и вывоз мусора и бытовых отходов- 50,0 тыс.рублей, на  создание условий для массового отдыха и  их обустройство- 353,3 тыс.рублей, озеленение 605,0 тыс.рублей, содержание   мест  захоронения  485,3тыс. руб, выполняется  ремонт  ограждения  кладбища  по ул. Садовая  за счет местного бюджета и внебюджетных средств  выделенных  предпринимателями сельского поселения, большое им спасибо.
В рамках 6 краевого конкурса проектов местных инициатив бюджету сельского поселения предоставлена дотация из краевого бюджета в сумме 5 641,7 тысяч рублей на реализацию объекта «Благоустройство земельного участка по ул. Октябрьская 3 и переулку Зеленый с разбивкой парковой зоны и  строительством скейт площадки в х. Бейсужек Второй Выселковского района». Всего стоимость выполнения работ, включая планировку земельного участка и выполнение дополнительных земельных работ составила 6 035,9 тысяч рублей.
           В целях пожарной безопастности  установлено 40 автономных пожарных  извещателя  в малообеспеченные и многодетные семьи, средства на приобретение и установку выделены краевой администрацией в сумме   34200 рублей , такие извещатели надо устанавливать в каждом домовладении. Это безопастность каждого жителя.
           В соответствии с утвержденной на 2024 год номенклатурой дел администрации Бейсужекского сельского  поселения общим отделом заведено 220 дел, выдано справок всех видов –290 зарегистрировано документов  3032, рассмотрено письменных заявлений, жалоб граждан – 5,  издано   нормативно-правовых актов администрации   235, разрабатывались  планы работы администрации сельского поселения и Совета Бейсужекского сельского поселения на год, квартал, месяц.    
         На воинском учете в сельском поселении состоит 505 человек. На первоначальную постановку в 2024 году были поставлены 11 , подлежали призыву для прохождения службы в рядах вооруженных сил России  18, из них призваны – 4 . Мобилизовано в ряды вооруженных сил для проведения специальной военной операции 13 человек в 2022, ушли по конкракту в 2024г   8 человек.   Ежегодно проводятся сверки с военным  комиссариатом Кореновского и Выселковского районнов и организациями, находящимися на территории сельского поселения. Сверки были проведены вовремя по плану. Регулярно проводятся  военно штабные учения. 
         Пользуясь случаем  хочу выразить слова  благодарности участникам группы «своих не бросаем», главам крестьянско фермерских хозяйств,  волонтерам занимающимся плетением маскировочных сетей для нужд СВО  за активную жизненную позицию,  за поддержку участников СВО, низкий поклон военнослужащим кто сегодня на передовой защищает сувернитет нашей  Родины,  уважение близким, которые терпеливо ждут возвращения своих сыновей, мужей домой.  Я предлагаю почтить память погибших односельчан   Минутой молчания.
          В целях организации работы по профилактике и предупреждению правонарушений на территории Бейсужекского сельского поселения   при главе сельского поселения  создана территориальная комиссия  по профилактике   правонарушений. В состав Комиссии входят представители общеобразовательных, медицинских, культурных учреждений, представители общественности, казачества, полиции.
            В соответствии с  планом работы комиссии в 2024 году было проведено  12  заседаний  на них рассматривались вопросы: о результатах мониторинга ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ в сельском поселении; о профилактической работе с семьями несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации; о работе комиссии по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли; о проведении рейдовых мероприятий в социально-неблагополучные семьи; о профилактической работе с лицами, состоящими на учёте в отделе МВД России по Выселковскому району; о результатах работы мобильной группы в целях реализации Закона Краснодарского края №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»; о летней занятости несовершеннолетних в летний период и другие.
        30 октября  2019 года решением Совета  Бейсужекского сельского поселения создана административная комиссия  которая  является коллегиальным исполнительным органом по рассмотрению дел об административных правонарушениях за несоблюдение правил благоустройства территории  сельского поселения  и иным  правонарушениям, отнесенных к ее компетенции.  
        Административной комиссией вынесено в 2024 году 5 предупреждений и составлено 7 протоколов за нарушение правил благоустройства территории за нарушения противопожарной безопастности.  
        В  поселении продолжается работа по исполнению закона 1539 принятого в  июле 2008 года. Мобильные группы регулярно осуществляют дежурство на территории сельского поселения.  В 2024 году не выявлено нарушителей закона. 
        В хуторе активно работали представители Территориального общественного самоуправления.  Руководители квартальных комитетов   на своих территориях  ведут разъяснительную работу с населением по вопросам предупреждения пожаров, осуществляют контроль за неблагополучными семьями, а также лицами, вновь прибывшими на ПМЖ и лицами, склонными к употреблению спиртных напитков и наркотических средств, участвуют в работе мобильных групп, организовывают работы по благоустройству территории.
          Торговая сеть в сельском поселении поставляет все товары первой необходимости, это продукты, промышленные товары, широко развита и работает интернет торговля открыты 3 пункта выдачи заказов это ОЗОН. ВАЛБЕРЕС и ЯНДЕКСМАРКЕТ чему жители  по моему несказанно рады, специалист администрации  курирует данную сферу деятельности, осуществляет контроль  за качеством и безопасностью товаров. Зарегистрирован и  работает  предприниматель оказывающий ритуальные услуги,  имеется  участок  и обустроены торговые места для сезонной торговли  вдоль трассы  Выселки  Кирпильская силами предпринимателей. 
         Почтовым отделением связи осуществляется доставка печатных изданий, пенсий пенсионерам, прием коммунальных платежей.  Жители хутора довольны качеством обслуживания. Но почтальоны обращаются с просьбой к жителям хутора, привязывать своих собак.
          Хотелось бы  улучшить в нашем поселении интернет связь, она есть, но слабая, а во время сплошной цифронизации  без нее  ни куда.               
          На территории поселения продолжает работать отделение сбербанка России которое оказывает услуги жителям хутора.
           Ветеринарным врачом на территории поселения осуществляется профилактическая вакцинация животных и контроль за качеством  реализуемой продукции.  
           В рамках реализации молодежной политики  при главе администрации   работает Молодежный Совет, который является консультационным и совещательным органом по вопросам молодежной политики.    Также  представители молодежи нашего сельского поселения  входят в молодежный совет при главе администрации района.
           Основными задачами Молодежного Совета являются:
      - представление интересов молодежи в общественно-политической жизни хутора.
     - реализация и защита граждан, политических, экономических, социальных и культурных прав молодежи.
     -организация волонтерского движения.     
           Наша ветеранская  организация  насчитывает  550 человек в том числе 240 ветераны труда, 1 труженик тыла, и все они люди не безразличные,  болеющие  душой  за свой родной хутор. Активная жизненная позиция наших ветеранов помогает  администрации сельского поселения,  претворять в жизнь многие замыслы и предложения. А от нас нужно  внимание и забота, которые согревают  сердца пожилых людей,  поздравление  юбиляров на дому, волонтерское движение, обслуживание на дому социальными работниками  это только  маленькая  доля  на  пути  к искренней и благородной цели  заботы о  ветеранах. Огромный вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения вносит Ковалев Н.Я. председатель совета ветеранов и Бугайчук П.И., который возглавляет филиал краевого общества «Герои Отечества».
           Совет депутатов Бейсужекского сельского поселения Выселковского района в действующем составе был сформирован  в сентябре 2024 года из 10 депутатов. Совет  в своей деятельности руководствуется Регламентом.  Ведущая роль принадлежит Совету депутатов, так как именно он представляет интересы населения  и принимает от  его имени решения.
          Работа Совета осуществлялась по основным направлениям деятельности
   - разработка проектов решений Совета;
   анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;
   - подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений;
   - подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);
   - прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
       - принятие планов и программ развития Бейсужекского сельского поселения  Выселковского района, утверждение отчетов об исполнении муниципальных целевых программ;
      - проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
     - проведение заседаний Совета;	
      - контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и другие направления, и формы деятельности.
          В 2024 году было проведено 11 сессий Совета,  рассмотрено и принято  55 решений, из них 13 решений – нормативно-правового характера. 17-решений – это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом Бейсужекского сельского поселения.
Работа Совета строилась на основании плана работы . Основное внимание уделялось   значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.
          Хочется отметить, что избранный состав  депутатов в сентябре 2024 года – люди инициативные, не равнодушные стремятся активно заявить о себе и проблемах избирателей.
           Работа депутатов Совета в прошедшем году проходила в тесном и конструктивном взаимодействии и сотрудничестве с администрацией сельского поселения. У нас общая цель – рост благосостояния жителей нашего хутора  и, от того, как слаженно мы будем работать, во многом будет зависить успешное выполнение  131-ФЗ.  
           И в конце доклада  хочу отметить, что бюджет с\п  за последние три года составил
в 2022 году – 16 415,3тыс. руб.
в 2023 году – 31 392,4 тыс.руб.
в 2024 году – 84 560,1 тыс.руб.
[bookmark: _GoBack] хотя собственных средств в бюджете поселения всего 13 464,5 тыс.руб., привлечь дополнительные средства в бюджет удалось благодаря подготовке проэктно-сметных документаций и участию в краевых и федеральных программах, что говорит  о стабильном развитии экономики нашего поселения.    Стабильность – это достояние, которое можно только заслужить, заработать упорным трудом, проявляя  открытость к переменам и готовность к назревшим, продуманным и просчитанным реформам.   
          В своей предвыборной программе В.В.Путин сказал:
« Каждый третий россиянин живет в сельской местности. Труд людей, работающих на земле должен быть оценен по достоинству. Мы создадим современные условия для жизни на селе. Важно, чтобы молодежь смогла реализовать себя, занимаясь делом, которому посвятили жизнь  их отцы и деды. В села будут проложены дороги, подведены вода, электричество, для всех сельчан должны быть доступны современные школы, больницы, дома культуры.»
          И хотя в 2022  Россия  вынуждена была для безопастности сувернитета нашей страны начать специальную военную операцию,   мы уверены  в завтрашнем дне,  Победа будет за нами.           
          Уважаемые хуторяне, в целях реализации вопросов местного значения  администрация Бейсужекского сельского поселения, и я как глава поселения будем направлять все свои знания и умения на  осуществление своих полномочий.
         Доклад  закончен.
 

Глава Бейсужекского 
сельского поселения 
Выселковского района                                                                  Н.М.Мяшина                           








