ИНФОРМАЦИЯ о социально-экономическом развитии малого и среднего предпринимательства на территории Бейсужекского сельского поселения по итогам 2017 года
1. Динамика и структура основных показателей развития малого и среднего предпринимательства в Бейсужекском сельском поселении:
На территории поселения малое предпринимательство представлено:
3 - малыми предприятий с количеством работающих 56 человек,
34- предпринимателями без образования юридического лица..
Из них:
· в сфере сельского хозяйства заняты 3 предприятия (Предприятие Новобейсугское, ООО «Анастасия», ООО «НАТ») и 26 КФХ;
Основными видами сельскохозяйственной продукции, выращиваемой и производимой на территории поселения, являются зерно, кукуруза, соя подсолнечник, картофель, овощи, плоды и ягоды. В 2017г не по одному из выше перечисленных показателей значительного снижения не наблюдается.
· в потребительской сфера - 8 хозяйствующих субъектов, которые представлены розничной торговлей( 8 индивидуальных предпринимателей.)
Торговый оборот формируется за счет продовольственных и непродовольственных товаров, в ассортименте представлены товары первой необходимости. Показатели розничной торговли имеют тенденцию ежегодного роста. В 2016 году за счет увеличения цен на продукцию возрос показатель «Оборот розничной торговли» на 17,8 % в сравнении с 2015г и составил 64342 тыс. руб., в 2017г на 8364 тыс. руб. или 13,0 %, в 2018 году ожидается рост на 5635 тыс. руб. или 7,8%;


2. Выполнение значений показателей развития малого предпринимательства:
· доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2017 году составила 30,5%;
· число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на
1 000 человек населения составило 18,5 субъектов.
3. Информационно-консультационная работа, проводимая администрацией Бейсужекского сельского поселения, направленная на развитие малого и среднего предпринимательства:
· распространяются среди предпринимателей буклеты и листовки, содержащие информацию о государственной поддержке малого и среднего предпринимательства на ранней стадии деятельности, о деятельности Фонда микрофинансирования Краснодарского края, о Гарантийном фонде Краснодарского края.
4. Для оказания помощи в развитии предпринимательства, регулярно направляются ИП и КФХ для участия в заседаниях Совета при администрации муниципального образования Выселковский район в области развития малого и среднего предпринимательства, в конференциях, круглых столах, совещаниях по проблемам предпринимательства и обучающих семинарах.
 В заседаниях принимали участие представители Фонда микрофинансирования и Гарантийного фонда Краснодарского края, кредитных организаций, налоговой инспекции, пенсионного фонда, торгово-промышленной палаты, контролирующих и надзорных служб, сотрудники администрации Выселковского района.
В ходе заседаний затрагивались наиболее важные для субъектов МСП вопросы:
· вопросы кредитования;
-вопросы налогооблажения;
· государственной поддержки;
-повышение экономической эффективности и энергетической независимости предприятия.
5. Реализация муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации мероприятий, направленных на развитие малого и среднего бизнеса в 2016 году из средств местного бюджета выделялось 20 000 руб., в 2017 году запланировано выделить 20 000 рублей.
В рамках утвержденной муниципальной программы «Мероприятия и ведомственные целевые программы администрации Дружненского сельского поселения» на 2016-2018 годы» с ведомственной целевой программой «Поддержка малого и среднего бизнеса на 2016г-2018г» 16.12.2016г за счет местного бюджета проведен обучающий семинар-практикум по теме:

«Возможности диверсификации бизнеса в условиях Белореченского района»,обучено 16 субъектов.
6. Приоритетными направлениями в работе администрации в 2017 году являются:
· выполнение мероприятий программы по развитию малого и среднего предпринимательства в полном объеме;
· вовлечение наибольшего количества хозяйствующих субъектов в сферу малого бизнеса, что позволит увеличить налоговые поступления в бюджет муниципального образования, обеспечить выполнение показателей индикативного плана.
Основными направлениями в работе администрации для увеличения численности субъектов будут:
· обучение начинающих предпринимателей основам предпринимательской деятельности;
· обучение субъектов малого и среднего бизнеса наиболее актуальным правовым, экономическим, управленческим вопросам;
· консультативная и информационная работа сотрудников администрации с представителями малого бизнеса.
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