Усть–Лабинский филиал «Россети Кубань» 
напоминает правила поведения в охранных зонах энергообъектов	
[bookmark: _GoBack]Энергетики Усть-Лабинского филиала «Россети Кубань» напоминают гражданам, руководителям предприятий и организаций, водителям экскаваторов и крупногабаритной техники с подъемными механизмами о необходимости соблюдения техники безопасности в охранных зонах линий электропередачи и о смертельной опасности приближения к электроустановкам.
Во время работы в пределах охранных зон ЛЭП помните: случайное приближение к проводу кузовом самосвала или иной крупногабаритной техники смертельно опасны для человека. Водитель при этом может получить серьезную травму или погибнуть на месте от действия электрического тока.
Если по неосторожности такая ситуация все же возникла, важно знать: транспортное средство покидать нельзя! Необходимо продолжить движение и удалиться от опасной зоны на значительное расстояние (более 8 метров), после чего сообщить об инциденте энергетикам и в местную администрацию.
Так, с начала года в крае зафиксирован несчастный случай со смертельным исходом при проведении несогласованных работ в охранной зоне линии электропередачи. Водитель грузового автомобиля при выгрузке груза приблизился кузовом на недопустимое расстояние к проводам и попал под напряжение.
Энергетики напоминают, что охранные зоны – это расстояния от крайних проводов по обе стороны линии электропередачи. Для воздушных линий напряжением 0,4 кВ они составляют 2 метра, напряжением 10 кВ – 10 метров, 35 кВ – 15 метров, 110 кВ – 20 метров. Охранные зоны кабельных линий электропередачи равняются 1 метру по обе стороны линии.
Руководство предприятия или организации, планирующей проведение работ в охранной зоне ЛЭП, должно получить разрешение на их производство в электросетевой компании и обеспечить безопасность персонала при проведении таких работ.
Без согласования с сетевой организацией не допускается проведение строительных, земляных, погрузочно-разгрузочных и ремонтных работ, посадка и вырубка деревьев, проезд под линиями электропередачи механизмов высотой более 4,5 метров, полив сельскохозяйственных культур, если струя воды превышает 3 метра.
В охранных зонах запрещается разводить огонь, складировать любые, в том числе горюче-смазочные материалы, размещать детские и спортивные площадки, торговые точки, стоянки автотранспорта, запускать любые летательные аппараты, удить рыбу, разбивать туристические стоянки, подниматься на опоры и набрасывать посторонние предметы на провода. 
Избежать травм при обращении с электричеством поможет соблюдение элементарных норм электробезопасности:
- обращайте внимание на предупреждающие об опасности знаки, размещаемые на энергообъектах;
- не приближайтесь к провисшим и оборванным проводам воздушных линий (ВЛ) электропередачи;
- не подходите к лежащему на земле оборванному проводу ВЛ ближе, чем на 8 метров;
- не совершайте противоправные действия, которые могут нарушить нормальную работу электрических сетей, привести к их повреждению или травмировать вас;
- не сбивайте замки, не проникайте за ограждения, не открывайте дверцы действующих электроустановок и не производите в них переключения.
В зависимости от последствий лица, нарушившие правила работы в границах охранных зон, могут быть привлечены к ответственности вплоть до уголовной.
Для получения информации о порядке согласования по всем видам работ в охранной зоне линий электропередачи, а также по всем вопросам, связанным с электроснабжением, следует обращаться по телефону контакт-центра «Россети Кубань»: 8-800-220-0-220 (звонок бесплатный).
	Компания «Россети Кубань» отвечает за транспорт электроэнергии по сетям 220-110 кВ и ниже на территории Краснодарского края, Республики Адыгея и федеральной территории «Сириус». Входит в Группу «Россети». В составе энергосистемы 11 электросетевых филиалов. Общая протяженность линий электропередачи – 94,5 тыс. км. Управляет 749 подстанциями 35 кВ и выше трансформаторной мощностью 18,4 тыс. МВА. Площадь обслуживаемой территории – 83,3 тыс. кв. км с населением более 6 млн человек. «Россети Кубань» – крупнейший налогоплательщик региона. Телефон горячей линии: 8-800-220-0-220 (звонок по России бесплатный).
Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 82 регионах России. В управлении находятся 2,5 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью 875 тыс. МВА. По сетям Группы «Россети» передается более 80% всей вырабатываемой в стране электроэнергии. В состав Группы входят 45 дочерних и зависимых обществ, в том числе 19 распределительных сетевых компаний. Общая численность персонала составляет порядка 235 тыс. человек. Контролирующим акционером материнской компании – ПАО «Россети» – является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.
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